
Jakie są Pan/i główne źródła aktualnych informacji o Polsce i świecie?
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Jakie są Pan/i główne źródła aktualnych informacji o Polsce i świecie?
Według płci respondentów
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Jakie są Pan/i główne źródła aktualnych informacji o Polsce i świecie?
Według wieku respondentów. Rodzaje portali internetowych
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Jakie są Pan/i główne źródła aktualnych informacji o Polsce i świecie?
Według wieku respondentów. Telewizyjne programy informacyjne
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Jakie są Pan/i główne źródła aktualnych informacji o Polsce i świecie?
Według wieku respondentów. Telewizyjne kanały informacyjne
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Jakie są Pan/i główne źródła aktualnych informacji o Polsce i świecie?
Według wieku respondentów. Stacje radiowe i wydawnictwa prasowe (dzienniki i tygodniki)
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Jakie są Pan/i główne źródła aktualnych informacji o Polsce i świecie?
Według miejsca zamieszkania respondentów. Rodzaje portali internetowych
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Jakie są Pan/i główne źródła aktualnych informacji o Polsce i świecie?
Według miejsca zamieszkania respondentów. Telewizyjne programy informacyjne
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Jakie są Pan/i główne źródła aktualnych informacji o Polsce i świecie?
Według miejsca zamieszkania respondentów. Telewizyjne kanały informacyjne
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Jakie są Pan/i główne źródła aktualnych informacji o Polsce i świecie?
Według miejsca zamieszkania respondentów. Stacje radiowe i wydawnictwa prasowe (dzienniki i tygodniki)
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Czy posiada Pan/Pani dzieci w wieku przedszkolnym lub szkolnym (3 - 18 lat)?
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Czy otrzymuje Pan/Pani świadczenie 500+ na jedno lub więcej dzieci?
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Wykształcenie respondentów a media, z których czerpią informacje
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Autodeklaracja respondentów a media, z których czerpią informacje
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Status respondentów na rynku pracy a media, z których czerpią informacje

Uczę się, studiuje
Pracuję na umowę 

o pracę
Pracuję na umowę 
o dzieło/zlecenia

Prowadzę własną 
działalność 

gospodarczą

Jestem emerytką/ 
emerytem

Jestem rencistką/ 
rencistą

Jestem na urlopie 
macierzyńskim / 

wychow.

Zajmuję się 
prowadzeniem 
gospodarstwa 

domowego

Zajmuję się 
prowadzeniem 
gospodarstwa 

rolnego

Pracuję na 
kontrakcie

Jestem osobą 
bezrobotną

Portale internetowe (np. Onet, Wirtualna Polska) 75,2% 81,0% 63,9% 83,0% 50,7% 35,0% 50,8% 86,1% 43,2% 100,0% 65,7%

Media społecznościowe (np. Facebook, Twitter) 86,9% 37,0% 34,5% 29,7% 14,6% 12,6% 47,1% 32,2% 5,3% 100,0% 35,2%

Fakty TVN 0,0% 27,2% 31,9% 44,4% 51,2% 24,4% 29,9% 25,4% 42,8% 0,0% 46,3%

Wiadomości TVP 3,8% 24,9% 13,2% 30,0% 45,2% 61,7% 28,9% 26,9% 58,6% 0,0% 35,4%

Wydarzenia Polsatu 4,6% 35,5% 29,8% 24,2% 49,6% 54,7% 28,9% 39,8% 27,1% 0,0% 50,5%

Kanały informacyjne TVN24 10,4% 31,9% 16,8% 41,0% 47,0% 16,1% 4,6% 25,4% 2,4% 0,0% 30,3%

Kanały informacyjne Polsat News 0,8% 25,0% 29,8% 26,5% 37,4% 47,2% 0,0% 63,7% 11,3% 0,0% 34,6%

Kanały informacyjne TVP Info 4,6% 23,4% 13,2% 28,6% 32,6% 51,2% 19,2% 18,9% 18,8% 0,0% 40,4%

Stacje radiowe 13,3% 33,9% 9,5% 34,1% 27,7% 29,4% 0,0% 22,4% 40,9% 100,0% 11,1%

Prasa (dzienniki) 0,0% 13,1% 17,2% 12,9% 16,8% 0,0% 0,0% 2,7% 2,0% 5,9% 4,5%

Prasa (tygodniki) 5,2% 12,1% 24,2% 11,7% 17,6% 2,3% 0,0% 2,7% 8,9% 5,9% 5,5%



W jakim przedziale mieści się Pana/i dochód netto?
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Które z poniższych stwierdzeń najlepiej pasuje do Pana/i?
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Czy i na kogo głosował/a Pan/i w I turze wyborów prezydenckich 28 czerwca?
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Aktualne preferencje polityczne – lewica, centrum czy prawica?
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Jakie są Pana/i aktualne preferencje polityczne?
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